
令和５年度 学校評価（保護者アンケート）の結果について 

令和５年 11 月 24 日 総務部 

１ 実施期間 令和５年９月２５日（月）～１０月１３日（金） 

２ 回収率  ８０％（３４／４２） 

３ 評価基準（4 段階） 

４→８０％ とてもできている  ３→６０％ ほぼできている 

２→５０％ あまりできていない １→５０％未満できていない 

４ 結果について 

・グーグルワークシートを使用することで、回答結果がグラフ化になり、視覚的にわか

りやすくなった。 

・18 項目中 13 の項目で評価４の回答があった。 

・すべての項目で４または３の評価が多数を占めているが 

項目３ 学校行事の開催 

項目４ 地域資源の活用 

項目 11 支援会議や進路の情報提供 

項目 12 保護者主体のＰＴＡ活動 

項目 18 ICT 教育 

以上５項目で評価２の回答があった。また記述の回答と併せて、課題も見られた。 

・結果については、関係部署で検討する資料として、次年度以降の改善等につなげる参

考にしてほしい。 

５ 評価４、３の回答の項目 

 

○選ぶことや興味がもてる学習で、表情や体の動きが豊かになった。 

○絵カードや写真を見せて楽しめる様に工夫されている。 

○その都度状況に合わせて対応していると思う。 



 

○疲労などみられずに過ごせているので適切だと思う。 

○授業中疲れないように配慮されている。 

○色々な物を使用し、興味を持たせたりと工夫されていると思う。 

 

○日々の情報共有や適宜要望がないか等確認もあり、細やかな計画がなされている。 

○学校での様子をわかりやすく説明してくれる。 

 

○体調や連絡事項など確実に伝えられている。 ○その都度連絡をくれる。 



 

○定期的に情報発信や説明がある。 

 

○気持ちに寄り添ってくれる。 

○いつも感謝しております 

 

○注意深く見守り、その都度連絡をくれる。 

○その日の体調、状況に合わせ対応していると思う。 

 



 

○定期的に個別懇談を行う。 

 

○寄宿舎での様子をわかりやすく説明してくれる。 

○わからない 

 

○注意深く見守り、その都度連絡をくれる。 

○その日の体調に合わせ対応していると思う。 

 



 

○本校の場合は、子どもが違和感を感じると思うので、適切な呼名や言葉遣いにあまり

こだわりすぎなくても良いと思います。 

○定期的にアンケート調査を行っている。 

○わからない。呼名は適切だと思う。 

 

○その都度迅速に対応してくれる。 

 

 



６ 評価２、記述の回答の項目 

 
○得意分野を発揮できる様に工夫されている。 

○子の実態に合わせてできていると思います。あとは家族からの視点では運動会などは土曜

日の方が家族みんなで見に行くことができるので土曜日だとありがたいと思いました 

 

○iPad で他校、地域との交流が定期的にある。ごみ拾い活動などで地域との交流が定期的に

ある。 

 



○まだ先の事でもあり、具体的な支援はない。 

○担当の先生がさまざまな情報を提供してくださりありがたいです。 

○定期的に情報提供してくれる。 

 

○一生懸命な保護者さんが少数なため主体となる状況になるのが難しい印象です。 

○保護者主体とは言い難い場面もあり、申し訳なく思います。 

○その都度協力してくれる。 

 

その他要望 

○今年の夏のように北海道も年々暑さが増してきているように感じます。 校内がとて

も暑すぎて元気な児童たちも校内で熱中症になるんではないかと心配します。 エア

コン設置する事は検討してもらえませんか？ あんまりにも可哀想です。 快適に学校

生活を望みます！！ 

○学習環境を整えるため、エアコン設置があればいいなと思います。 

○筋力が弱いので積極的に運動をさせて欲しいです。 

○各教室と寄宿舎にエアコンをつけてほしいです。 

○足腰強くして体力を使い、夜眠れるようコミュニケーション方法を探っていきたい。 

 


